



## PUNCT DE VEDERE

Referitor la solicitările formulate de studenții de la Facultatea de Științe Economice, programele de studii de licență forma de învățământ la distanță (ID) cu privire la modalitatea de susținere a evaluărilor sumative (finale) sub formă de colocvii și examene, facem următoarele precizări:

- În urma *Notificării nr. 71/DGIU/08.03.2022 primite din partea Direcției Generale Învățământ Universitar din cadrul Ministerului Educației, Senatul Universității "Ovidius" din Constanța* a decis prin *HS nr. 131/10.03.2022* ca, începând cu data de 09.03.2022, în Universitatea noastră întreaga activitate didactică să se desfășoare cu prezență fizică. Cu titlu de excepție, pentru formele de învățământ la distanță (ID), activitățile didactice față în față se pot desfășura în campusul universitar și/sau în sistem online (conform Standardelor specifice ID/IFR ARACIS).
- Conform *Standardelor specifice ID/IFR ARACIS aferente Comisiei de specialitate nr. 13 ID/IFR (aprobată în Consiliul ARACIS din 30 iulie 2020)*, metodologia de organizare a evaluării, cunoștințele și competențele verificate, corespondența dintre rezultatele învățării și note trebuie să fie identice pentru orice formă de învățământ corespunzătoare unui anumit program de studii din cadrul unei instituții de învățământ superior.
- În particular, conform aceluiași standarde, *în cazul programelor de studii ID, procesul de evaluare sumativă este același cu cel utilizat pentru același program de studii la forma de învățământ cu frecvență*. Evaluarea finală se realizează în sesiuni programate semestrial prin examene, colocvii sau probe practice, desfășurate obligatoriu în prezența coordonatorului de disciplină și a tutorilor sau cadrelor didactice care au desfășurat activități didactice aplicative.

În concluzie, **având în vedere că, în prezent, la Facultatea de Științe Economice evaluarea sumativă (finală) se face doar cu prezență fizică pentru studenții de la toate programele de studii forma de învățământ cu frecvență, pe cale de consecință, evaluarea se va face în aceleași condiții și pentru studenții de la forma de învățământ la distanță (ID).**

Decan Facultatea de Științe Economice,

Prof.univ.dr. Spătariu Elena Cerasela